
 
 
 

SÉRIE 1 : LUNDI 20 AVRIL 
 
 

1. 5,7 x 10 = 57 

2. 874 : 100 = 8,74 

3. 16 x 500 = (16 x 1000) : 2 = 16 000 : 2 = 8000 

4. 76 : 5 = (76 : 10) x 2 = 7,6 x 2 = 15,2 

5. 36 x 25 = (36 x 100) : 4 = 3600 : 4 = 900 

6. 42 : 2,5 = (42 : 10) x 4 = 4,2 x 4 = 16,8 

7. 1 478 214 x 0 = 0 

8. 63 x 4 = (63 x 2) x 2 = 126 x 2 = 252 

9. le quart de 88 = 88 : 4 = 22 

10. le triple de 104 = 104 x 3 = 312 

 

 
 
 

SÉRIE 2 : MARDI 21 AVRIL 
 
 

1. 56 x 0,1 = (56 : 10) = 5,6 

2. 784 x 0,01 = (784 : 100) = 7,84 

3. 58 x 0,001 = (58 : 1000) = 0,058 

4. 62 x 0,5 = (62 x 1) : 2 = 31 

5. 432 x 0,25 = (432 x 1) : 4 = 108 

6. 2100 : 250 = (2100 : 1000) x 4 = 2,1 x 4 = 8,4 

7. 14 785 x 0 = 0 

8. 456 : 6 =  (420 + 36) : 6 = 70 + 6 = 76 

9. le cinquième de 1000 = 200 

10. 651 : 7 = (630 + 21) : 7 = 90 + 3 = 93 

 

 



 
 
 

SÉRIE 3 : MERCREDI 22 AVRIL 
 
 

1. 0,006 x 1000 = 6 

2. 546 : 10 = 54,6 

3. 96 x 5 = (96 x 10) : 2 = 960 : 2 = 480 

4. 45 : 50 = (45 : 100) x 2 = 0,45 x 2 = 0,9 

5. 88 x 250 = (88 x 1000) : 4 = 88 000 : 4 = 22 000 

6. 230 : 25 = (230 : 100) x 4 = 2,3 x 4 = 9,2 

7. 62 x 20 = (62 x 2) x 10 = 124 x 10 = 1240 

8. 128 : 8 = (80 + 48) : 8 = 10 + 6 = 16 

9. la moitié de 74 = 74 : 2 = 37 

10. le quadruple de 2500 = 2500 x 4 = 10 000 

 

 
 
 

SÉRIE 4 : JEUDI 23 AVRIL 
 
 

1. 39 x 0,1 = 39 : 10 = 3,9 

2. 47 x 0,01 = 47 : 100 = 0,47 

3. 23 : 0,5 = (23 : 1) x 2 = 46 

4. 7841 x 1 = 7841 

5. 44 x 25 = (44 x 100) : 4 = 4400 : 4 = 1100 

6. 52 : 2,5 = (52 : 10) x 4 = 5,2 x 4 = 20,8 

7. 41 x 8 = [(41 x 2) x 2] x 2 = (82 x 2) x 2 =164 x 2 = 328 

8. 72 : 4 = (72 : 2) : 2 = 36 : 2 = 18 

9. 0,15 x 1000 = 150 

10. 90 x 60 = (9 x 6) x 100 = 6400 

 

 



 
 
 

SÉRIE 5 : VENDREDI 24 AVRIL 
 
 

1. 8,9 x 100 = 890 

2. 541 : 1000 = 0,541 

3. 64 x 50 = (64 x 100) : 2 = 6400 : 2 = 3200 

4. 44 000 : 500 = (44 000 : 1000) x 2 = 44 x 2 = 88 

5. 48 x 2,5 = (48 x 10) : 4 = 480 : 4 = 120 

6. 12 : 0,25 = (12 : 1) x 4 = 48 

7. 15 x 6 = (15 x 2) x 3 = 30 x 3 = 90 

8. 824 : 4 = (824 : 2) : 2 = 412 : 2 = 206 

9. Le tiers de 7500 = (7500 : 3) = 2500 

10. le double de 37 = (37 x 2) = 74 

 

 
 
 

BONUS : LA PYRAMIDE MULTIPLICATIVE 
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